
Corrections  du travail de     : mardi 19 – 05   – 20

Maths     :                    
Calcul mental     :       tables de division  
16 : 4  =  4        25 : 5  = 5            14 :  7 =  2 27 : 3  = 9 28 : 7 = 4 32 : 4  = 8 36 : 6 = 6
42 : 7 = 6  45 : 5= 9       48 : 6 =  8           28 : 4 = 7 54 : 9  = 6 56 :7 = 8 63 : 7 = 9    
L'opération du jour     :   
75 : 5  = 
        7 5   5              1ère étape : on dit dans 7 il y a combien de fois 5 ?

                                                    - 5      1  5                                 1 fois  ( on l'inscrit sous le 5)
       2 5 1 X 5 = 5     on écris 5  sous le 7 et on 

                                                                - 1 2                                                              compte 7 – 5  = 2
                                0       2è étape : on abaisse le 5 à côté du 2

puis, on dit dans 25 combien de fois 5 ?
                                                                                                         5 fois (on l'inscrit sous le 5 à côté du 1)
                                                                                                       5 X 5 = 25   on écris 25 sous  25 et
   on compte 25 – 25= 0   l'opération tombe juste.

Les unités de mesure :
exercices : n° 9 et 10 p 81 livre
n° 9 p 81
  1  L  0,01L 
 10
    1 L 0,1 L
1 000
   1  L 0,001 L
 100
n° 10 p 81

Contenance exprimées sous la forme :

D'un nombre entier D'une fraction décimale D'un nombre décimal

1dL  1 L
10

0,1 L

8 cL  8  L           8 cL c'est 8  de 1L
100                           100

0,08 L

3cL   3 dL      3 cL c'est 3  de 1 dL
 10                         10

0,3 dL

9 mL    9   L          9 mL c'est  9   de 1 L
1 000                          1 000

0,009 L

le problème du jour : n° 7 p 105
combien boit-il de sirop par jour : 2 cuillers donc 2 X 5mL   = 10 mL
par jour il prend 10mL de sirop
 Il y a 7 jours dans la semaine . 
Combien boit-il en 1 semaine ( 7 jours) ? : 7 x 10 mL = 70 m L
pour la semaine il va prendre 70 mL de sirop .
La bouteille contient 12cL . Combien ça fait en mL ?   12 cL  = 120 mL 
oui , la bouteille sera suffisante pour la semaine . Car il n'a besoin que de 70 mL sur les 120 que contient la 
bouteille .

Français     :   
 exercices     :



n° 7 p 41 feuille GR 8
a ) Je suis pressé  de revoir mon pré fleuri .             Pressé est attribut car séparé de je par le verbe être (suis)
      V   attribut                        N   épithète             fleuri est épithète car placé juste à côté du nom pré
b) Comme elle est heureuse !                           Heureuse est attribut car séparé de je par le verbe être (est)

C ) Mon frère déteste le lait chaud . chaud est épithète car placé juste à côté du nom lait

D ) Ses immenses yeux bleus me plaisent .   Immenses et bleus sont épithètes car placés juste à côté du yeux

E ) les cheveux blonds de Léa sont courts .      blonds est épithète car placé juste à côté du nom cheveux
     courts est attribut car séparé de je par le verbe être (sont)

n° 8 p 61 feuille GR 9
Ce gâteau est délicieux .
                  V      A
Dans le jardin,  un oiseau paraît blessé .

          V       A
Un animal apprivoisé semble docile .

   V          A

Une fille de l'école est devenue effrontée .
   V              A

Un vrai ami reste fidèle .
V     A


